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Chceme vytvořit turistické logo regionu Českoskalicko, který zahrnuje sedmnáct obcí, z nichž největší 

a nejznámější je Česká Skalice (kompletní výčet je uveden níže). Ta je v cestovním ruchu spojována 

především s Babiččiným údolím, které je známé díky spisovatelce Boženě Němcové a její knize Babička, 

a přehradní nádrží Rozkoš, jíž se také někdy přezdívá Východočeské moře. 

Tato dvě místa spolu s osobou Boženy Němcové jsou nejvýznamnějšími turistickými lákadly a samy o 

sobě do regionu přivedou desetitisíce turistů ročně. Naše oblast se vyznačuje poměrně hustou sítí 

turistických tras a cyklotras, které jsou vedeny nádhernou přírodou (včetně přírodní rezervace a 

národní přírodní rezervace) s velkým množstvím výhledů do krajiny. 

K dalším zajímavostem patří například jediné české muzeum zaměřené na historii textilní výroby – 

zdejší region byl dříve silně orientovaný na textilní průmysl. V letošním roce se rovněž snažíme oprášit 

povědomí o prusko-rakouské válce, která naše území zasáhla přesně před 150 lety (1866) a po níž zde 

zůstalo mnoho drobnějších památek v podobě křížků, pomníků, ale třeba také vojenský hřbitov. Město 

Česká Skalice je rovněž spjato s obnovenými Jiřinkovými slavnostmi, které navazují na tradici z doby 

národního obrození. 

Chceme budovat image Českoskalicka jako destinace s bohatou historií a možností atraktivního trávení 

volného času. 

Patříme do turistické oblasti nazývané Kladské pomezí (www.kladskepomezi.cz), region se nachází 
v Královéhradeckém kraji (www.kr-kralovehradecky.cz). 
 
Region zahrnuje dle rajonizace destinační společnosti tyto obce: Česká Skalice, Provodov-Šonov, Říkov, 
Vysokov, Velký Třebešov, Studnice, Dolany, Chvalkovice, Lhota pod Hořičkami, Žernov, Červená Hora, 
Litoboř, Hořičky, Brzice, Mezilečí, Slatina nad Úpou, Vestec. 
 
Nechceme však region uzavírat – bude-li chtít být nějaká obec naším prostřednictvím propagována, 
rádi jí nabídneme prostor. 

http://www.kladskepomezi.cz/
http://www.kr-kralovehradecky.cz/

